
Felvételivel kapcsolatos információk: 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/5._K

IFIR_alt_isk_8_evfolyamrol.pdf 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felv

etelizoknek/kozepfoku_felveteli_eljaras_informacioi 

KIFIR adatbegyűjtő alkalmazás (kizárólag az általános iskolák 8. 

évfolyamos tanulóinak szülei számára) 

https://kifir2.kir.hu/JellapKitolto/Tanulo/AdatvedelmiNyilatkozat 

Ezt a programot kizárólag az általános iskolák 8. évfolyamos tanulóinak 

szülei használhatják. 

Az itt előállított adatbegyűjtő lapokat az általános iskola összegyűjti, ellenőrzi, 

majd – a tanuló tanulmányi eredményeivel kiegészítve – a „KIFIR elektronikus 

adatlapkitöltő program” általános iskolák által használt felületén rögzíti azok 

tartalmát. 

A Szülői program használata kizárólag a szülők és az általános iskola közötti 

kommunikációt segíti, az itt előállított adatbegyűjtő lap NEM helyettesíti az 

általános iskola által előállítandó és megfelelő módon továbbítandó felvételi 

lapokat. A Szülői programban előállított adatbegyűjtő lapot az Oktatási Hivatal 

NEM dolgozza fel, oda azt NE küldjék meg. 

Figyelem! Az elektronikusan kitöltött adatbegyűjtő lapot ki kell nyomtatni, 

és aláírást követően kizárólag a tanuló általános iskolájába kell eljuttatni, 

az iskola által meghatározott módon és határidőig. 

Az írásbeli felvételi vizsgákon használható segédeszközök: 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/segedeszkozok_

vizsgan 

Időrendi áttekintés: 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/10._f

elv_idorendi_attekintes_2023_2024.pdf 

Tájékoztató a felvételi lapok aláírásáról: 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/1._K

IFIR_felveteli_lapok_alairasa.pdf 
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Tájékoztatás a továbbtanulásról a 7. osztályos gyermekek szülei részére 

Tisztelt 7. évfolyamos Szülők! 

A 7. évfolyamos szülőkre a  következő jogszabályok vonatkoznak a 

továbbtanulással kapcsolatban. 

„…gyermekük iskoláztatásával kapcsolatos kérdésben a szülőknek közösen kell 

dönteniük, valamint arról, hogy ha az iskolaválasztással kapcsolatban a szülők 

között vita van, annak eldöntése a bíróság hatáskörébe tartozik, és gyermekük 

felvételi lapjait az általános iskolának a bírósági döntés szerint kell továbbítania." 

„A kiskorú felvételi lapjait mind a két szülő, ha a kiskorú gyámság alatt áll, a 

gyám (a továbbiakban együtt: szülő), továbbá – ha a jelentkező a tizennegyedik 

életévét betöltötte és nem cselekvőképtelen – a jelentkező írja alá. A felvételi 

lapokat... az általános iskolának akkor is továbbítania kell, ha azt a jelentkező nem 

írja alá. Nem kell a szülő aláírása, ha a szülői felügyeletet a bíróság megszüntette, 

korlátozta, szüneteltette, vagy ha a szülői felügyelet azért szünetel, mert a szülő 

cselekvőképtelen vagy korlátozottan cselekvőképes, illetve ismeretlen helyen 

tartózkodik, vagy jogai gyakorlásában ténylegesen akadályozott. Azt, hogy a 

másik szülő aláírására nincs szükség, a szülői felügyeletet gyakorló szülőnek kell 

igazolnia. A nagykorú, cselekvőképes személy felvételi lapjait a jelentkező írja 

alá." 

„ Az általános iskola a tanuló felvételi lapjait akkor is továbbítja, ha azt a külön 

élő szülő nem írta alá, abban az esetben, ha a gyermek továbbtanulásra való 

jelentkezéséről a bíróság döntött, vagy a szülők a bírósági eljárást nem indították 

meg. Ez utóbbi esetben az iskola értesíti mind a két szülőt, hogy a köztük lévő 

vita eldöntése a gyámhatóság, illetve a bíróság hatáskörébe tartozik." 

Teljes tájékoztatást a felvételi lapok aláírásáról az Oktatási Hivatal honlapján 

olvashatnak: 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felv

etelizoknek/tajekoztato_felveteli_lapok_alairasa 

Kérjük Önöket, hogy már ebben a tanévben gondolják át gyermekük 

továbbtanulásával kapcsolatos elképzeléseiket, segítve ezzel a pályaválasztást. 
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